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Общие демографические коэффициенты — это отношение числа происшедших в населении событий к средней численности населения, продуцировавшей эти события в соответствующем периоде.

Общая численность населения:

P = P0 + (N — M) + (V+ — V-) = P0 + E + Vпр (уравнение демографического баланса)

 P — общая численность населения

 P0 — численность населения на начало года

 N — общее число родившихся

 M — общее число умерших

 E — естественный прирост населения

 V+ — число прибывших

 V- — число выбывшиих, по каким либо причинам

Общий прирост населения: P1 — P0 = Pпр
Р0 — численность населения на начало периода (обычно год)

Р1 — на конец периода

Естественный прирост населения: N — M = E

N — общее число родившихся

M — общее число умерших

Значение показателя может быть отрицательным, если имеет место естественная убыль населения

Общие коэффициенты рождаемости и смертности – это отношение числа родившихся живыми и числа умерших в течение календарного года к среднегодовой численности населения, в промилле (‰).
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Коэффициенты рождаемости и смертности: 

Mx — число смертей за данный год

Nx — число рождений за данный год

Px — средняя численность населения за год

Суммарный коэффициент рождаемости - это сумма возрастных коэффициентов рождаемости, рассчитанных для возрастных групп в интервале 15—49 лет. Этот коэффициент показывает, сколько в среднем детей родила бы одна женщина на протяжении всего репродуктивного периода (от 15 до 50 лет) при сохранении повозрастной рождаемости на уровне того года, для которого вычислен показатель. 
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Его величина, в отличие от общего коэффициента рождаемости, не зависит от возрастного состава населения и характеризует средний уровень рождаемости в данном календарном году.

Суммарный коэффициент рождаемости: 

W 15-49 — средняя численность женщин репродуктивного возраста

Возрастные коэффициенты смертности — рассчитывают как отношение числа умерших в данном возрасте в течение календарного года к среднегодовой численности лиц данного возраста. (Эти коэффициенты характеризуют средний уровень смертности в каждой возрастной группе в календарном году.)
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Коэффициент младенческой смертности - исчисляется как сумма из двух составляющих, первая из которых — отношение числа умерших в возрасте до одного года из родившихся в том году, для  которого исчисляется коэффициент, к общему числу родившихся в том же году, а вторая составляющая — отношение числа умерших в возрасте до одного года из родившихся в предыдущем году к общему числу родившихся в предыдущем году. Исчисляется на 1000 родившихся живыми, в промилле (‰).

Коэффициент младенческой смертности:

                                                                                (формула Ратса)
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M0 — число умерших в возрасте от 0 до 1 года

M -1 — число детей, умерших в возрасте до года из числа родившихся в предыдущем году

N0 — число родившихся в отчетном году

N-1 — число родившихся в предыдущем году

Контрольные вопросы:

1. Сформулируйте определение общих демографических коэффициентов.

2. Определите общую численность населения.

3. Определите общий прирост населения.

4. Определите естественный прирост населения.

5. Определите коэффициенты рождаемости и смертности.

